Digitalna transformacija lanaca snabdevanja u industriji 4.0

XV Skup privrednika i naučnika

NASLOV RADA
(najviše dva reda)
TITLE OF PAPER IN ENGLISH
(two lines at most)

Ime Prezime1, Ime Prezime2
1Naziv institucije, email adresa, ORCID:0000-0000-0000-0000
2Naziv institucije, email adresa, ORCID:0000-0000-0000-0000

Apstrakt: U ovom uputstvu je opisano na koji način je potrebno pripremiti radove za SPIN ’25. Rukopis rada tehnički obraditi po ugledu na tekst ovog uputstva. Apstrakt treba da sadrži 100-150 reči.
Ključne reči: Uputstvo, simpozijum, rad.

Abstract: This document presents a template for preparing the papers for SPIN ’25. We suggest your papers be prepared in the form of this template. Abstract should be between 100-150 words in length.
Key words: Document, symposium, paper.

1. UVOD

Radove dostaviti na srpskom ili engleskom jeziku. Rad treba da bude otkucan latiničnim pismom u programu MS Word. Format stranice je A4 (210x297mm). Koristiti margine 5.2 cm gornja i donja, 4.2 cm leva i desna, zaglavlje stranice 3.8 cm, podnožje stranice 4.27 cm.

Maksimalni obim rada je 8 strana, uključujući tekst, slike, tabele, literaturu i ostale priloge. Rad poslati preko Microsoft CMT sistema, prateći link, uz prethodnu registraciju. Maksimalan broj autora na radu je četiri. Ukoliko postoji problem sa registracijom na sistem, možete se javiti na email: spin@fon.bg.ac.rs. Prilikom slanja rada potrebno je navesti tematsku oblast kojoj rad pripada.

Na sredini prve stranice rada, nakon jednog praznog reda, napisati naslov rada na srpskom jeziku. Za naslov rada treba koristiti Calibri Bold font veličine 14 pt. Ispod njega, istim fontom, napisati naziv rada na engleskom jeziku. Imena autora napisati fontom Calibri Bold 12 pt, dok za nazive njihovih institucija i ORCID broj koristiti Calibri 11 pt , takođe sa poravnanjem na sredini strane.

Posle naslova rada i imena autora napisati apstrakt i ključne reči na srpskom, a zatim na engleskom jeziku, fontom Calibri Italic 10 pt.

2. PODNASLOV

Podnaslove pisati fontom Calibri Bold, velikim slovima veličine 11 pt, kao što je prikazano u ovom uputstvu. Podnaslove nižeg hijerarhijskog nivoa pisati fontom Calibri Bold, malim slovima veličine 11 pt (Sentence case). Rad kucati običnim proredom (1.0), sa jednim razmakom između pasusa, korisiti Justified poravnanje za tekst. Isključivo koristiti font Calibri 10 pt, kojim je kucano i ovo uputstvo. Jednačine pisati sa numeracijom uz desnu ivicu, kao što je prikazano:


			        (1)

Slike prikazati kao na sledećem primeru. Poželjno je uraditi ih u programu MS Visio i voditi računa da slike budu u okviru predviđenih margina i centrirane. 


Slika 1: Naziv slike
Izvor: 

Tabele prikazati na sledeći način

Tabela 1: Naziv tabele
	Period
	Obim proizvodnje

	I
	20,000

	II
	15,000

	III
	18,000


Izvor: 

Voditi računa da tabele budu u okviru predviđenih margina.

LITERATURA

Reference (literaturu) treba navesti zajedno na kraju glavnog teksta, abecednim redom, po prezimenu autora. Prilikom navođenja literature treba se pridržavati APA sistema (7. izdanje). Za neposredno navođenje: Heizer i Render (2008) ističu da „operacioni menadžment predstavlja skup aktivnosti koje stvaraju vrednost u obliku proizvoda i usluga, transformacijom ulaza u izlaze.“ Za posredno navođenje: Operacioni menadžment predstavlja skup aktivnosti koje stvaraju vrednost u obliku proizvoda i usluga, transformacijom ulaza u izlaze (Heizer & Render, 2008).

[1] Andersson, J., & Jonsson, P. (2018). Big data in spare parts supply chains: The potential of using product-in-use data in aftermarket demand planning. International Journal of Physical Distribution & Logistics Management, 48(5), 524-544. https://doi.org/10.1108/IJPDLM-01-2018-0025 
[2] Heizer, J., & Render, B. (2008). Operations management (9th ed.). New Jersey: Pearson Education. 
[3] Hohepa, M., Schofield, G., & Kolt, G. S. (2006). Physical activity: What do high school students think?. Journal of Adolescent Health, 39(3), 328-336. https://doi.org/101016/j.jadohealth.2005.12.024.
[4] Vasiljević, D., Lečić-Cvetković, D., Đorđević Milutinović, L., Danilović, M., Cvetić, B., & Rakićević, Z. (2024). Osnove operacionog menadžmenta. Beograd: FON.

Ako je potrebno, na sajtu https://apastyle.apa.org/products/publication-manual-7th-edition pogledajte Uputstvo za objavljivanje Američke asocijacije psihologa (American Psychological Association) (7. izdanje), gde ćete pronaći sve dodatne informacije.
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